



**Рішення  
Вченої ради Університету «Україна»  
«Про підвищення ролі студентського самоврядування у  
науково-навчально-виховній діяльності університету»**

**25 лютого 2013 р.**

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника відділу виховної роботи В.А. Дикої „Про підвищення ролі студентського самоврядування у науково-навчально-виховній діяльності університету” Вчена Рада визначає, що в усіх ТВСП та базовій структурі студентське самоврядування успішно працює та розвивається, формуючи позитивний імідж Університету. ОСС для наших студентів – це практична школа з можливістю спробувати себе у ролі керівника, адміністратора, лідера. Це можливість реалізовувати суспільно значущі проекти, що підуть на користь усієї студентській громаді. Студентське самоврядування можна сміливо назвати однією з перших сходинок до громадянського суспільства.

Для ефективної роботи студентського самоврядування в науково-навчально-виховній діяльності необхідним є створення ефективної моделі роботи студентського самоврядування на 2013-2014 роки. Дана модель повинна мати наступні ключові розділи: виховання корпоративної культури; робота з порушниками навчального процесу (пропуски занять, неуспішність навчання); залучення студентів до суспільно-активної і громадської діяльності; усунення конфлікту успішного навчання і активного суспільного життя; залучення студентства до PR-кампанії; співробітництво з благодійними фондами, організаціями; поширення інформації про студентство вузу в Інтернеті; об'єднання зусиль всіх існуючих в університеті форм студентської активності; актуальні питання навчання та виховання студентів в інклюзивному середовищі.

**Враховуючи вищезазначене, вчена рада ухвалює:**

1. З метою висвітлення думки студентства, щодо шляхів покращення якості надання освітніх послуг на місцях проводити анкетування студентів двічі на рік.

**Відповідальні:** керівники ТВСП, голови ОСС.

**Термін:** двічі на рік.

2. Залучити студентське самоврядування до створення «СНВП» у всіх ТВСП Університету. Надавати всебічну допомогу «Студентським науковим товариствам» на місцях.

**Відповідальні:** керівники ТВСП, голови ОСС, голови «СНТ» та «СВННП».

**Термін:** до 31 травня 2013 р.

3. Налагодити зовнішні зв'язки з українськими та закордонними ВНЗ з метою проведення спільних наукових, соціальних, культурних та спортивних проектів та заходів.

**Відповідальні:** керівники ТВСП, голови ОСС.

**Термін:** протягом року.

4. З метою висвітлення кар'єрного росту, успіхів та життя успішних випускників Університету «Україна» створити групу - «Асоціація випускників Університету «Україна» в соціальних мережах (Facebook, ВКонтакте)

**Відповідальні:** Жураєва К. (голова ОСС м. Полтава), голова ОСС м. Горлівка), Ворона О. (голова «Асоціації випускників»), голови ОСС,

**Термін:** до 29.03.2013 р.

5. Залучити до спортивних гуртків та художньої самодіяльності школярів підшефних шкіл.

**Відповідальні:** голови ОСС, голови спортивних клубів, керівники художньої самодіяльності ТВСП.

**Термін:** протягом року.

6. Залучити до проведення фестивалю-конкурсу «Університетське літо» школярів підшефних шкіл в Києві та на ТВСП.

**Відповідальні:** Дика В.А., голови ОСС, керівники художньої самодіяльності ТВСП.

**Термін:** квітень-травень 2013 р.

7. Організувати робочу зустріч голів ОСС ТВСП під час проведення ХХІІ Всеукраїнського збору-походу «Козацькими шляхами» з метою розробки моделі ефективної роботи студентського самоврядування Університету «Україна» до 2014 року.

**Відповідальні:** Дика В.А., керівники ТВСП, голови ОСС.

**Термін:** 8-12.05.2013 р.

8. Створити «Студентську кадрову агенцію» з метою полегшення працевлаштування (первинної та вторинної) зайнятості студентів та випускників університету.

**Відповідальні:** керівники ТВСП, голови ОСС.

**Термін:** квітень-травень 2013 р.

9. Провести поглиблений аналіз діяльності ОСС ТВСП на предмет виявлення та впровадження інноваційних ефективних напрямів, форм та методів роботи з молоддю та представити його на XVII Раді лідерів ОСС Університету.

**Відповідальні:** керівники ТВСП, голови ОСС.

**Термін:** до 8.05.2013 р.

10. В структури ОСС ТВСП ввести підрозділ, який буде здійснювати допомогу студентам-інвалідам під час навчання у ВНЗ інтегрованого типу та

розробить план заходів, направлених на підготовку студентів до сприйняття та включення інвалідів в студентське середовище.

**Відповідальні:** Голови ОСС.

**Термін:** березень-квітень 2013 р.

11. У ТВСП, де не створено Осередок ВМГОСІ "Гаудеамус" - створити Осередок, а ТВСП, де створено Осередок ВМГОСІ "Гаудеамус" привести у відповідність документацію згідно нового ЗУ "Про громадські об'єднання" від 01.01.2013 року до 01 квітня 2013 року.

**Відповідальні:** керівники ТВСП, голови ОСС .

**Термін:** квітень-травень 2013 р.

12.3 метою ефективної діяльності та обміну досвідом створити в соціальній мережі контактну групу ВМГОСІ «Гаудеамус» для голів та членів Осередків до 31.03.2013 року.

**Відповідальні:** Дика В.А., голови ОСС.

**Термін:** квітень 2013 р.

**Голова Вченої ради**

**Вчений секретар**



**П.М.Таланчук**

**О.А.Карпенко**